

『Kマスター社会科学』(KU22010)

訂正表

2023年03月30日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
P. 20	【ロシアの統治機構】 の図の下部	誤 国	2022/11/04 訂正
		正 国民	
P. 40	②供託金の3つ目の ◇	誤 ◇ 町村議会議員選挙以外の選挙の候補者に対して課されている。	2023/03/30 訂正
		正 <u>(削除)</u>	
P. 180	(1) 検察審査会制度 2 つ目の◇	誤 ◇ 検察審査会は、衆議院議員の選挙権者のうち20歳以上の者からくじで	2022/11/04 訂正
		正 ◇ 検察審査会は、衆議院議員の選挙権者の <u>中</u> からくじで	
P. 238	(1) 日経平均株価 1 つ目の◇	誤 ◇ 日経平均株価とは、東京証券取引所第1部上場225銘柄の株価の平均を、独自の方式で算出したものである。	2022/10/18 訂正
		正 ◇ 日経平均株価とは、東京証券取引所 <u>プライム市場</u> に上場している225銘柄の株価の平均を、独自の方式で算出したものである。	
P. 238	(2) TOPIX (東証 株価指数) 2つ目の ◇	誤 ◇ 東証一部上場の全銘柄を対象に、1968(昭和43)年1月4日の時価の総額を100として比較、指数化したものである。	2022/10/18 訂正
		正 ◇ <u>東証上場銘柄の一部(TOPIX構成銘柄)</u> を対象に、1968(昭和43)年1月4日の時価の総額を100として比較、指数化したものである。	
P. 301	⑤ 女性活躍推進法 3つ目の◇	誤 ◇ 労働者が300人を超える一般事業主は、一般事業主行動計画の策定を義務化。	2022/10/18 訂正
		正 ◇ 労働者が <u>100</u> 人を超える一般事業主は、一般事業主行動計画の策定を義務化。(※2022年4月1日改正)	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。